ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

mEn |l | R | amass | EETER | @Rz | #@8m | ZZHRf | 68T | #EG | #A8®
BEAR | Az | XEARE LN DEM EBFHRAT A2 St REAREE | THEREB | BREARE | SH5eE | WELAREE
A aEH HEM aEH A A aEH faEH A aEH BEH
BEE—RENLOD bl i} it el i) it Pl i) e (i) it Pl i) Pl i) el i) el i)
718 R R R #946km #37km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #41km #340km #942km
10818 | 1ses 006 006 006 007 013 006 004 008 005 008 005
1072B | 1ses 006 006 006 007 013 006 004 008 005 008 005
10ASE | o 006 006 006 007 013 007 004 008 005 008 005
1008 | 1se8 006 006 006 007 013 007 004 008 005 0.08 005
10A%E | 1o 007 0.6 007 007 0.14 007 005 0.10 005 0.08 0.06
10(};]}:6)5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.14 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
10AT8 | 1585 007 008 007 009 0.14 008 005 0.09 005 0.09 0.06
10858 | 1ses 006 006 006 007 0.12 006 004 0.08 005 007 005
10758 | 1585 006 006 006 007 013 0.06 004 008 005 007 005
OROB | 5 006 005 006 007 013 0.06 004 0.08 005 007 005
ORIBT 1o 0.6 0.6 0.6 007 0.12 0.06 0.04 0.08 005 0.08 005
RSB 1o 006 006 006 007 013 0.06 004 0.08 005 007 005
1ORISE I 15m 007 006 007 007 013 007 004 008 005 008 0.06
ORIE ] 15 006 006 006 007 0.12 0.06 004 0.08 005 007 005
ORISE ] o 006 006 006 007 0.12 0.06 004 008 005 008 005
ORSE L 1o 006 006 006 007 0.12 0.06 004 0.08 005 0.08 005




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

mEn |l | R | amass | EETER | @Rz | #@8m | ZZHRf | 68T | #EG | #A8®
BEAR | Az | KELARE LN DEM EBFHRAT A2 St REAREE | THEREB | BREARE | SH5eE | WELAREE
A aEH HEM HET HET HET aEH faEH A aEH aEH
BEE—REMD bl i} it bl i} it P i bl i} it P bl i} bl i} bl i}
F AR UBERE #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
! 0’3% JE 1se 006 006 006 007 0.12 006 0.04 008 005 008 005
10’3&? B 15w 0.06 0.06 0.06 007 0.12 0.06 0.04 008 005 008 005
ORI 1sm 0.6 0.6 0.6 007 0.12 0.6 004 008 005 008 005
waﬁg’ B 15w 0.06 0.06 0.06 007 0.12 0.06 0.04 008 005 008 005
ORZIB | o 0.6 0.6 0.6 007 0.12 007 004 008 005 008 005
10)(51:5)2 Bl yoms 0.06 - 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
10)(515)3 Bl rses 0.06 - 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
10)(51)512;1 B ises 0.06 - 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
10)3;3 Bl rses 006 - 006 007 0.13 007 0.04 008 0.05 0.07 0.05
‘0’3 E)G Bl e 0.06 - 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
! 0’(517&)7 Bl rses 0.06 - 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
‘0’(}2? Bl yomg 0.06 - 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
‘Oaf? Bl rses 0.06 - 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
10)(51;? Bl yoms 0.06 - 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
! 0’35’)‘ B 15w 006 006 006 007 0.12 006 0.04 008 005 008 005
X DIAEI0R14R DEBHEEZRBTETCRYERATLEDS, T2 2EATEELLZOTHRELET,




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

HEM AR—Y WIEY = =AY L .
. gy | PEARE | BELEE | FU—F | @RARE |2Za=T/— ;ﬁ;ﬁ (FAYL | BEBEREM E*f,%‘fiﬁﬁgﬁﬁ ﬁ%'fgjg_ ?TEE
BEAB /EIJIEH#XIJ a&%t:/g_ 5% o a— %EE%?%PE) =LAws) I
aE™H A A FET FHET FHET FET FET FRET FHRET FET
BEE—REEIOOD bl i} P i el i) it bl i} it P i it bl i} bl i} bl i}
718 R R R #343km #349km #343km #928km #23km #920km #926km #932km #32km #228km #225km
10818 | 1se5 007 0.10 007 007 007 006 030 008 011 007 0.09
10728 | 1ses 008 0.10 008 007 007 006 030 008 011 007 0.09
10(}%335 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10038 | 1se8 008 0.10 007 007 007 006 030 008 011 007 0.09
10858 | 1o 008 0.11 009 007 007 0.6 030 008 0.12 007 0.09
10588 | 1ses 009 011 009 008 008 007 031 009 013 008 0.10
10AT8 | 1585 009 0.11 009 008 008 007 029 009 0.13 008 0.10
10558 | 1ses 007 009 008 006 006 005 028 008 011 007 0.09
10728 | 1585 007 0.10 008 007 007 005 028 008 011 007 0.09
OROB | g5 007 0.10 007 007 007 005 028 008 0.11 007 0.09
ORIBT 1o 007 - 007 007 007 005 029 008 011 007 -
ORZE L 1o 007 0.10 007 007 007 005 029 008 011 007 0.09
1ORISE | 15m 008 0.10 009 007 007 006 029 008 011 007 0.09
ORIE ] 15 007 0.10 008 007 007 005 029 008 011 007 0.09
ORISE ] 5 007 0.10 008 006 007 005 029 008 011 007 0.09
RSB g5 007 0.10 008 006 007 005 029 008 011 007 0.09




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

ManaE | BELAE | 793 | erase |aserr| TRt | BRTD | pamen | ERAESE | ou— | s
WEAE | ME MEL S| 5% wos— | T | ammEm WRAE | Rirevs—|  wlm
HET HET HET L L L L L L L L
BEE—REMD b & i b i) bl i} it bl i} it P i it bl i} bl i} bl i}
F AR U #43km #349km #43km #28km #23km #920km #926km #332km #332km #928km #925km
‘0’35} JE 1se 007 0.10 008 007 007 005 029 008 0.11 007 009
RSB 1o 007 0.10 008 007 007 005 029 008 0.11 007 009
105}1? B rses 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
ORZB | 5 007 0.10 008 0.6 007 005 029 008 0.11 007 009
‘O’f’é; Bl rses 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 -
ORZB | 5 008 0.10 008 007 007 005 029 008 0.11 007 009
1ORZSE | yop 008 0.10 008 007 007 005 029 008 0.11 007 009
ORZE | g5 007 0.10 008 007 007 0.6 029 008 0.11 007 009
1ORBB | 5 008 0.10 008 007 007 005 031 008 0.11 007 009
RSB 5w 007 0.10 008 007 007 005 029 008 0.11 007 009
! OES ST 007 0.10 008 006 007 005 029 008 011 007 009
ORZE | g5 008 0.10 009 007 007 005 029 008 0.11 007 009
1ORBB | g 008 0.10 008 007 007 005 030 008 0.11 007 009
ORSB | g5 008 0.10 009 007 007 005 029 008 0.11 007 009
! 0’35’)‘ B 15w 007 0.10 008 007 007 005 029 008 011 007 009
X SH4AFEI0A148 IDHREEZRECETCEYEBATLEDN, T2 BB TEEL-OTHRELET.



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

S P SN | HERT | maass | AF, | nmess | AR\ DEE | esnse | pmaws | nmesn | JIUEE
FET FET FRET FET FET FET FET FHET FET FET FHRET
BEE—RENLOD bl i} bl i} Pl i) Pl i) Pl i) Pl i) bl i} P bl s} bl i} bl i}
718 R R R #920km #921km #20km #19km #16km #16km #15km #17km #18km #16km #926km
10818 | 1se5 009 008 009 0.10 023 0.14 009 013 008 006 011
10728 | 1ses 009 008 009 0.10 023 0.14 009 013 008 006 012
10(}%3)5 1585 0.09 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.12
10038 | 1se8 009 008 009 0.10 023 0.14 009 013 008 006 011
10858 | 1o 009 008 009 0.10 023 0.14 009 - 008 0.6 0.12
10588 | 1ses 0.10 009 0.10 0.11 024 0.15 0.10 - 0.10 007 012
10AT8 | 1585 0.11 009 0.10 0.11 023 0.14 0.10 - 009 007 0.12
10558 | 1ses 009 008 009 0.10 022 013 009 0.12 008 006 011
10728 | 1585 009 008 009 0.10 022 013 009 0.12 008 006 0.10
OROB | g5 008 008 009 0.10 022 013 009 0.12 008 006 011
ORIBT 1o 008 008 009 0.10 022 0.13 009 - 008 0.6 0.11
ORZE L 1o 008 008 009 0.10 022 0.14 009 013 008 006 011
‘0’(517;)3 Bl o 0.09 0.08 - 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.12
ORIE ] 15 008 008 009 0.10 023 0.14 009 013 008 006 012
ORISE ] 5 008 008 009 0.10 023 0.14 009 013 008 006 0.12
RSB g5 009 008 009 0.10 022 0.14 009 013 008 006 012




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

S D SN | HERT | maass | AF, | nmess | AR\ DEE | esnse | pmaws | nmesn | JIUEE
L L L L L L L BEET L L L
BEE—REMD b & i b & 4] b i) b i) b i) b i) b & 4] b i) b & 4] b & i b i
Cp S #320km #321km #320km #919km #16km #316km #15km #317km #18km #316km #326km
‘0’3%)7 Bl rses 0.09 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.12
‘Oaf B 15w 008 008 009 0.10 022 0.13 009 0.13 008 0.6 0.11
105}1? Bl i5eg 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.11
10)(5%) B 158 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.12
‘O’f’é; Bl rses 0.08 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.11
‘O?jf)z B 15w 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.6 0.12
10)(515)3 ST 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 006 0.12
10)(51)512;1 B 158 0.09 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.12
1ORBB | 5 009 008 009 0.10 023 0.14 009 - 008 0.6 0.12
‘Oﬁ E)G Bl roes 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 - 0.08 0.06 0.1
10)(5%7 Bl rses 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.11
‘Oﬁéf B 158 0.08 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.12
‘Oaf? ST 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 006 0.12
10)(1?? B 15w 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.6 0.12
‘O’f’;; B rses 0.08 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.08 - 0.08 0.06 0.12

SH4E10R148

ISR AEBEMBETETCEYERATLEDS, T2 2HBTEELLEOTHRELET,




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e | NBEE | e . = egs | nexos | BIFL | KELKEE éi‘?‘f_jifi Z KA

nEAn | s | TR | BOAE | mama | RUTL | SRORE | BRAER | IBEET | emgyy | pEiE mAMAR | E2

FET FET FET FET FET FET FET FET FET FET [LE7HT

BEE—REHNOD it bl i} Pl i) Pl i) el i) E| (i) E| (i) el el i) it sk

718 R R R #13km #13km #228km #21km #16km #19km #16km #22km #14km #924km #922km
10818 | 1ses 005 007 048 061 009 009 005 017 009 004 007
1072B | 1ses 005 007 049 061 009 009 005 017 009 004 007
10ASE | o 005 007 049 061 009 009 005 017 009 004 007
10038 | 1se8 005 007 049 061 009 009 005 017 009 004 007
10858 | 1o 005 007 0.48 057 009 009 005 0.17 009 004 007
‘0&6)5 1585 0.06 0.08 - 056 0.10 0.10 0.06 0.18 0.10 0.05 0.08
10AT8 | 1585 0.06 008 - 055 009 009 0.6 0.17 0.10 0.6 008
10558 | 1ses 005 007 047 056 008 009 005 0.16 009 004 006
10728 | 1585 005 007 047 055 008 008 005 0.16 008 004 007
OROB | g5 005 007 047 055 008 009 005 0.16 009 004 007
1 O’a; Bl i5pg 0.05 0.07 0.47 0.58 0.09 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
‘Oﬁ 11)2 Bl yoms - 0.07 0.49 0.58 0.09 0.09 - 0.16 0.09 0.04 0.07
ORISE 15m 005 007 049 056 009 009 005 0.16 009 004 007
ORIE T 15 005 007 049 057 009 009 005 017 009 004 007
ORISE ] 5 005 007 049 058 008 009 005 0.16 009 004 007
ORISE o 005 008 049 057 009 009 005 0.16 009 004 007




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e s | PR | =gy, . _ i | e | n | xmwke | SEeos | =

pEAn | wema | TR | BOAE | mama | RUTA | SRORE | BRAER | IBEET | emgyy | pEiE mAHA &7

mEET mEET mEET mEET mEET mEET mEET mEET mHEET mEET [LEFHT

BEE—RHEIOD it b & (dic) P i P i b & (dic) b & (i) b & (dic) b & (dic) b & (dic) it rEm

71 R U B #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #324km #322km
! 0’35} ] Bl o 0.05 0.08 0.49 0.58 0.09 - 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10’3&? Bl yomg 0.05 0.08 0.49 0.56 008 009 005 0.17 009 0.04 007
10’3}1? Bl o 0.05 0.07 0.49 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10)(35? Bl yoms 0.05 0.08 0.49 057 009 009 005 0.7 009 0.04 007
! Oﬁé; Bl o 0.05 0.08 0.49 0.59 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10’:’;)2 Bl yoms 0.05 0.08 0.49 0.58 009 009 005 0.17 009 0.04 007
10’(51;)3 Bl s 0.05 0.08 0.50 0.59 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘0’35]2;‘ Bl yoms 0.05 0.08 050 057 009 009 005 0.7 009 0.04 007
10’3? Bl ioms 0.05 0.08 - 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10’3}?? Bl yoms 0.05 0.07 0.49 0.56 008 009 005 0.16 009 0.04 007
! 0’(517&)7 Bl o 0.05 0.08 0.49 0.56 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10’:’%2;3 Bl yoms 0.05 0.08 0.49 057 009 009 005 0.17 009 0.04 007
maf? Bl o 0.05 0.08 0.50 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘O?Ef? Bl yoms 0.05 0.08 050 0.58 009 009 005 0.7 009 0.04 007
! 0’35’)1 Bl o 0.05 0.08 0.50 0.58 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07

X wM4E10/148

ISR AEEEMBETETCEYERATLEDS, T2 2HBTEELLEOTHRELET,



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

ILEFETE A REATK T
TAH—ERX | EARNHIR ?ﬁgkiﬁ RTHEX FEiR#EX ERAE I X ET X TR JEE#X TitE# X
e T e o &7 AT | BBbos— | EAF 2 | BEERH e 27
([GHE)

T EPET TLEPET TLEPET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RENLD [k [EalEail) 3] [EalEaid) [ea]Eaid) 3] [ealEail) [ealEail) 3] [Ea]Eail) 3]

F R U R #24km #25km #24km #25km #25km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
10(’11)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.05
‘0(’?32)5 156% 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
10(%3)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
‘O(T)E' 1565 0.08 0.07 0.07 - 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
105;)5 158% 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.07 - - - - 0.06
‘0(%5 1565 - 0.08 0.08 - 0.07 0.07 - 0.08 - - 0.06
10(17)5 158% - 0.08 0.09 - 0.07 0.08 - 0.09 - - 0.07
‘0(’1%5 156% - 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - 0.05
10(%9)5 158% - 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - 0.05
10’35} ? B sps - 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - 0.05
ma; Bl i5pg 0.07 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - 0.06
‘0’?7}1)2 Bl sps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.05
10?7;)3 Bl e 0.08 0.07 0.07 - 0.06 0.06 - - - - 0.06
10’(2;‘ Bl sps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
10@1? Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.06 0.06 - 0.07 - - -
10’(1" ? Bl ses 0.08 0.07 0.07 - 0.06 0.06 - 0.07 - - -




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

ILEFETE A REATK T

TAH—ERX | EARNHIR *ﬁgkiﬁﬁ RTHEX FEiR#EX ERAE I X ET X TR JEE#X TitE# X
e T R e o &7 AT | BBbos— | EAF 2 | BEERH e 27

([GHE)
T EPET TLEPET TLEPET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET

BEE—RENLD [k [EalEail) 3] [EalEaid) [ea]Eaid) 3] [ealEail) [ealEail) 3] [Ea]Eail) 3]
F R U R #24km #25km #24km #25km #25km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
10’3%)7 Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
‘Oaf B isps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
10’3}1? Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
10)(35? B isps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 Oﬁé; Bl i5pg 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
‘O?jf)z Bl ises 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
10’(51;)3 Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
10’35]2;‘ Bl ses 0.08 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 - - -
10’3? Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
‘Oﬁﬁ)ﬁ B ises 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 0’(517&)7 Bl i5es 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
‘0’(}2? B isps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
maf? Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
10?;? B ises 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 0’35’)1 Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -

X HETHERESF(LREE) SH4E10B48~ HBHEO-OHRALTHET,

X ZRAEFWRECLUS—(LEE) SH4F10817TH~ HHRHEOQ-OHRBLTHET,

X IIMAMERESFT (R SH4E6H6E~ HBEHEORORALTHET,

X TERINMXESFT(LEH) SH4E58248~ #HB[HEDE-OHRALTLET,

X EAMRESFT(LEFHE) $H4E4R258~ HEHEO-OXRALTHWET,

X TdBXELFT (LEH) SH4FE10815B~ #HBHEDQ=OHRBILTHET,

X HMAEI10A148 ISBREEZDNB TECHBYERBATLEN., T—2#HETEELEOTHRELET.

10



ERHS RERSTEERERR (BE®) . SH4E10818 ~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AR | BOmBE | BEEEA | PO | oo | e | meeex | sme o888 —ug INETF

MEAB | MEEHZ 0 EI =t e bl R s 3z = NREE B BeENE FIKIS

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LE7HT

BEE—RENLD T AR ek AR 3] AR AR AR 3] AR AR

H AR EERE #22km #21km #124km #27km #523km #124km #123km #123km #21km #21km #123km
‘0(’1‘)5 158 0.07 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 007 007
‘0(%2)5 158 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
10()%3)5 158 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 007 007
10()14)5 1565 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘05;)5 1585 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
‘0&6)5 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
‘0(17)5 158 0.08 - - 0.09 0.10 - 0.08 - 0.09 0.09 0.08
‘0(’18)5 1585 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
‘0(%9)5 158 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 007 007
10)(51)5} ? B isps 0.07 - - 0.07 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.07 007
1 O’a)‘ Bl ioms 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘Oﬁ 11)2 Bl e 0.07 - - 0.07 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
‘0’(517;)3 Bl iseg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
‘ng B 15w 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
‘Oalf Bl seg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 007 007
‘OJ(E’E: )6 Bl e 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07




ERHS RERSTEERERR (BE®) SH4E10A1B~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AR | BOmBE | BEEEA | PO | oo | e | meeex | sme o888 —ug INEF

MEAB | MEEZ 0 EI =t e bl R s 3z S NREE e wENE FIKIS
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BEE—REHEILD Fam AR ek AR 3] AR AR AR 3] AR AR

H AR EERE #22km #21km #124km #127km #523km #124km #123km #123km #21km #521km #123km
1 Oﬁﬁ‘ )7 Bl seg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
103&? Bl roes 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
‘OE }S’ Bl ioms 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
10’? 7&? Bl e 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
! Oﬁé)‘ Bl rses 007 - - 007 009 0.6 007 0.6 007 007 007
10)(51:5)2 Bl e 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
10)(515)3 Bl seg 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
10)(51)512;1 Bl e 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
‘Oﬁﬁf Bl rses 007 - - 007 008 0.6 0.6 006 007 007 007
‘0’3 29 ST 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1 0’(517&)7 Bl seg 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
‘0’(}2? Bl e 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
‘Oaf? Bl seg 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
10)(51;? Bl e 0.07 - - 0.08 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1 0’35’)‘ Bl seg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
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BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

L]
HEEDL F/REE | BEEBR | KSR | EEEMX TR FEETAE EDR TR | LAHMR | T/MMEHEX
s=pa | s | CCtE | HRESF &7 &7 &7 85 | Los— | o 55U &7 &7
EIEIGHE
L) ) L) ) LEE) L) L) ) LE) A ZERT )
BEE—_REND ] 3] EmmE I sk sk sk sk ] ] 3]
F AR UBERE #16km #914km #15km #316km #913km #316km #913km #919km #20km #315km #917km
10818 | 1se5 005 009 009 008 0.16 008 - 0.6 006 007 0.8
‘0(}?32)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
10ASE | o 005 009 009 008 0.16 007 - 0.6 - 007 0.8
10()14)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
‘05;)5 1564 - 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
‘0&6)5 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.17 0.08 - 0.07 - 0.08 0.09
‘0(17)5 158 - 0.10 0.1 0.09 0.17 0.09 - 0.07 0.08 0.09 -
‘0&%5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
10728 | 1585 005 009 009 008 0.16 007 - 0.6 006 007 0.8
10)(51)5} OF | 1sa 005 009 009 008 - 007 - 0.6 0.6 007 -
‘O’a; Bl rses 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
10)3 OB | 1se 005 009 009 008 0.16 007 - 0.6 0.6 007 -
10’3;)3 Bl ioms 0.05 0.09 0.09 0.08 - 0.07 - 0.06 - 0.07 -
‘0’(2;‘ B 15w 005 009 009 008 0.16 007 - 0.6 0.6 007 -
10@1? Bl yoms 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
‘OJ(E’E} OF | 1sn 005 009 009 008 0.16 007 - 0.6 0.6 007 -




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)
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HHEFL RI/AREE | FAFEHRER KX EFEREX TR ke EDER I%ﬂﬁlﬁl EHHBR | T/MMEHE
sepE | memn| CCtE | wEREaF | £ &7 e 85 | es— | meik | g5 e P
EYE G

RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT
BEE—REEILD 3] 3] [ealEaid) [ealEaid) [EalEakil) [EalEaid) [ealEaid) T 3] 3] 3]

F R U R #16km #14km #15km #16km #13km #116km #113km #19km #20km #15km #17km
10’3%)7 Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
‘Oaf B ses 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
10’3}1? Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
mag) Bl isps 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 Oﬁé; Bl i5eg 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
‘O?jf)z B ises 0.05 0.09 0.09 0.08 - 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
10’3;)3 Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 -
10’35]2;‘ B ises - 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
10)(%;3 Bl i5eg - 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
‘Oﬁﬁ)ﬁ B ses 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 0’3&)7 Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
‘Oﬁéf Bl ises 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
maf? Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
10?;? Bl sps 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
10’(51;)1 Bl i5eg 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

gEwE | xEeE | x| oexm | zxeex | TEEED ) smex | ewses | omees | N07L oL o
AEAB | BIEER = K | RAR—VRE| DR ES20 o A— K ZI& K 58 )
HEEERT B EERT AT HEEERT HEEERT HEEERT HEEERT BT BIEET BT = [EET
BEE—RENSD [£3] =] 3] 3] 3Ll FarTE T kil 3] 3Ll 3]
H R IR #913km #918km #917km #917km #720km #18km #14km #914km #12km #919km #511km
10(’11)5 1568 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
‘0(’?32)5 1565 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.08 -
10(%3)5 1568 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.08 -
‘O(T)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.08 -
105;)5 1568 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
‘0(%5 1585 0.09 0.09 0.12 0.05 0.08 0.08 0.11 0.12 0.15 0.08 -
10(17)5 1588 0.09 0.09 0.12 0.06 0.08 0.09 0.12 0.12 0.16 0.09 -
‘0(’1%5 1585 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10(%9)5 1568 0.09 0.07 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10’35} ? Bl qses 0.09 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
ma; Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
‘0’?7}1)2 Bl seg 0.09 - 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10?7;)3 Bl iseg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10’(2;‘ Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10@1? Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10’(1" ? Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

gEwE | xEeE | x| oexm | zxeex | TEEED ) smex | ewses | omees | N07L oL o
BIEAE | BIERZ =Fr 2 | RAR—VRE| DER ES ti@— E Eqrs =i 58 :
HEEERT B EERT AT HEEERT HEEERT HEEERT HEEERT BT BIEET BT = [EET

BEE—RENSD [£3] =] 3] 3] 3Ll FarTE T kil 3] 3Ll 3]
H R IR #913km #918km #917km #917km #720km #18km #14km #914km #12km #919km #511km
10’35} )7 Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
‘Oaf Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10’3}1? Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
mag) Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10?@2; Bl iseg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
‘O?jf)z Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
10’3;)3 Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
10’35]2;‘ Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
10)(%;3 Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
‘Oﬁﬁ)ﬁ Bl seg 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
10’3&; Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
‘Oﬁéf Bl seg 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
maf? Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
10?;? Bl seg 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
10’(51;)1 Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
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Wit BEMSREHERE () 4T 10818 ~10A310
1 REMATREAE R (U2 fE B 11 Gy/h 1 Sv/h (RAI0Y LA /BER S 040y —~" L/ B5FE)

< g
enn | mpmy | FREET | BRgen | IRgay | EREa égg S EL é%}gﬁ Eanulytull (L UOW e /o %rfgjff
= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT 5L = [ BT = [ BT 5L = [ BT = [ BT
‘0(’1‘)5 1585 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 021 0.23
10(}?32)5 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
10(}%338 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
10(}1";5 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
10():!}(5)8 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
10(};}}(6)5 1565 0.16 - - 0.11 - - - 0.17 - 0.21 0.22
10(};_7)5 1585 0.17 - - 0.11 - - - 0.17 - 0.21 0.23
10(}18)5 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.15 - 0.20 0.19
10(};9)5 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.15 - 0.20 0.22
10)(51)5}5)5 1585 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 021
10)(%&)15 1585 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 021
10}3}1025 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
10)(517;)35 1585 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
10}(2;15 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.21
10)(E|£§3E1 1585 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
10}(5]E1|§5EI 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21




ERHS RERSTEERERR (BE®) SH4E10A1B~10A31H
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rnn | mpmy | FREET | pRgen | IRgay | EREay égg S EL éggﬁ Eanulytull (L UOW e /o %rfng
L = BT L = BT L L L L L L L
BEE—RHEILD FARITE I R ] I ol R R ™ [:3] [l
AR U #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #19km #98km #96km
10)(51}%)751 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
10)(519835 1585 016 - - 0.10 - - - 0.15 - 0.20 0.23
10)3}1?51 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.21
10)(517'55)5 1585 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
10)(%@2)1 Bl e 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
10)(5]:5)25 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
10)(515)351 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
10)(51)512315 1565 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.23
10)(%;351 1565 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.23
10)3}??5 1565 0.15 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.23
10)(5%751 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.20
10)(5]$2§!EI 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
10)(51:5?51 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
10)(515:5)5 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
10)(%;)1 Bl e 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

INBYR e e e — ; s 2 =ER
S 2 ,ﬂf} 37][\&1;;{ ﬁ*i;ﬂﬁ BELT | RAERT T;% KETEST ﬁgg " TE# %@E’;ﬁ” z }% é'éﬁ.,
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—RENSD 3] FarTE 0] 53kl FarTE 5Ll FarTE 3] 3] 5Ll [EaLiil
AR U EEE #96km #98km #910km #97km #97km #98km £99km #911km #910km #97km #97km
10818 | 1ses 1.00 024 0.10 023 070 0.15 - - 013 025 -
‘O(EEZ)E' 1565 1.00 0.24 0.10 0.23 0.70 0.15 - - 0.13 0.25 -
10ASE | o 1.00 023 0.10 023 069 0.15 - - 013 025 -
10(’14)5 1565 1.01 0.24 0.10 0.23 0.70 0.16 - - 0.13 0.25 -
10(%5 1568 0.97 0.23 0.10 0.23 0.66 0.15 - - 0.13 0.24 -
‘ng)E' 1565 0.96 0.23 0.1 0.24 0.65 0.16 - - 0.14 0.25 -
10(17)5 1585 0.93 0.23 0.11 0.23 0.63 0.16 - - 0.14 0.24 -
‘0(’18)5 1565 0.95 0.23 0.10 0.22 0.65 0.15 - - 0.12 0.24 -
‘0(%9)5 1564 0.95 0.22 0.10 0.22 0.64 0.15 - - 0.12 0.24 -
10’35} ? Bl yomg 0.96 0.23 0.10 0.21 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
‘O’a; Bl i5pg 0.95 0.23 0.10 0.21 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
10’311)2 Bl yoms 0.96 0.23 0.10 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
10)(517;)3 B rses - 0.21 - 0.22 0.65 0.15 - - 0.12 0.24 -
10’(2;‘ Bl yomg 0.93 0.22 0.10 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
10@1? Bl i5eg 0.94 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.24 -
10’(1} )6 Bl yomg 0.94 0.22 0.10 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.24 -




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

INBHIR e e s — e " =ER
F E[ﬂ%— ﬁ*?ﬁﬂ’{l e AT TS A AT —F:FE AT EF —Fgﬂlll &(D;';—EEREU e
mEAE | mEnn | pan INSERR &7 BR2M | ROREH 2 | FIREN | gy 27 | BERT | good
= [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = FERT = [ RT = FERT
BEE—REEILD 3] [l =] i) [l i) [l 3] 3] i) i)
AR U R #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
10’35} )7 Bl i5eg 0.95 0.22 0.11 0.22 0.67 0.14 - - 0.12 0.24 -
105&?5 1565 0.91 0.21 0.10 0.22 0.64 0.15 - - 0.12 0.23 -
10’3}1?5 158% 0.88 0.22 0.10 0.21 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
10)(35?5 156% 0.93 0.22 0.10 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
10?@2; Bl i5pg 0.93 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.24 -
10?:5)25 1565 0.94 0.22 0.1 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.23 -
10’(51;)35 158% 0.94 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.24 -
‘0’3512;‘5 156% 0.92 0.21 0.10 0.22 0.64 0.15 - - 0.12 0.23 -
10)(5%35 158% 0.93 0.21 0.10 0.22 0.65 0.15 - - 0.12 0.23 -
‘0’3}?)65 1565 0.92 0.21 0.10 0.22 0.65 0.15 - - 0.12 0.23 -
10’3&; Bl i5es 0.92 0.21 0.10 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.23 -
‘0?%2;35 1565 0.93 0.22 0.11 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
10@3;’5 158% 0.93 0.22 0.11 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.23 -
10?;? B ises 0.93 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.24 -
10’35’)1 Bl i5eg 0.94 0.22 0.10 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.24 -
X AETELFR (EFEET) SH4E3RA3E~ HBHEO-HRALTHET,
X EEHETEZN(EMEAT) SH4E6HTE~ HBWEOL-OALTLET,
X EERFPZEMNESFEREA (EREET) SH4E3A28H~ #BHEEOE=-HALTHET,
X SMAFEI108148 SEBRAMEZIEBTETCBYFELATLEN, T2 2ERATEELEOTHRELES,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AEAE | BT BT SRR ﬁééﬂii&j RETBRER %ﬁfmﬁ% ’E»’EJE};E ROR %%%E% IE%EET 'J%giﬂ @%ﬁ%%— NREHER
= AT = AT = AT = AT = AT = T = AT = [T = T = [EET JIRF
BEE—RENLD L] 3] AR AR B 0] AR AR AR 3] FERI P
AR U AR #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #97km #920km
‘0(’1‘)9 1588 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
‘0(%2)5 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
‘0(%3)9 1588 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
‘O(T)E' 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
‘05}39 1565 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
‘0&6)5 1585 0.20 - - 0.11 0.15 0.21 0.13 0.11 0.22 0.13 0.06
‘0(17)5 1585 0.20 - - 0.12 0.15 021 0.13 0.11 0.22 0.13 0.07
‘0(’18)5 1585 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.11 0.10 0.21 0.11 0.05
‘0(%9)5 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.19 0.11 0.10 0.21 0.11 0.05
10)(51)5}35 1584 0.18 - - 0.10 0.14 0.19 0.11 0.10 0.21 0.11 -
‘O’a; Bl rses 0.18 - - 0.10 0.14 020 011 0.10 021 011 -
‘0’3}1)25 1585 0.18 - - 0.10 0.14 020 0.11 0.10 - 0.11 -
‘0’(517;)35 158 0.18 - - 0.10 0.14 0.20 0.11 0.10 0.20 0.11 -
‘0’(2;‘5 1585 0.18 - - 0.10 0.13 020 0.11 0.10 020 0.11 -
‘OJ(E':SE' 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.11 0.10 0.20 0.11 -
‘OJ(E’E})GE' 1584 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.11 0.10 0.20 0.12 -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AERA | e BT SRR ﬁééﬂiig RETBRER %ﬁfmﬁ% ’E»’EJE};E ROR %%%E% IE%EET Ugilii%‘z‘ﬁ @%E%g_ NREHER
= AT = AT = AT = AT = AT = T = AT = [T = T = T JIRF
BEE—RENLD L] 3] AR AR B 0] AR AR AR 3] FERI P
AR U AR #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #97km #920km
‘0’3%)75 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.11 0.10 0.21 0.12 -
10)3&?5 1565 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 0.1 0.10 0.20 0.11 0.07
‘0’3}1?5 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.11 0.10 0.20 0.11 0.06
10)(517'55)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.11 0.10 0.20 0.11 0.06
‘O’f’é; Bl rses 0.18 - - 0.10 0.13 020 0.11 0.10 020 011 0.6
‘OJ(E’:E)ZE' 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.06
10)(515)38 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.1 0.10 0.21 0.12 0.06
10)(51)512;15 158 0.18 - - 0.10 0.14 0.20 0.11 0.10 0.20 0.12 0.06
10)(5%35 1585 0.19 - - 0.10 0.13 020 0.12 0.10 020 0.2 0.6
‘OEE)GE' 1585 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 020 0.12 0.06
‘0’(517&)75 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.11 0.06
‘0’(}2?5 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.06
‘OJ(E':E?E 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.06
‘OJ(E’E‘T’?E' 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.06
‘O’f’;)‘ Bl seg 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.06

¥ UTORAEMRETLA—E2VRATAICIYRAELTEY ., AIEMEFH EHINTT,

EOR (SMET) . JASITEBERT 2 — (SHEN . IBEMEE%KS (SHEN . ) 7 L EREES (S FHE)
X JRERERATETEHES (EFE) THIIE2A158~ EFRAEHFEIBZNLO. —FHAEEARLELTHET,
X REARE(EEE) FRBFIZA268 178~ HERAEEFERROLO. —FHAEEARLLTOET.
¥ BHMAFI0A14E DBREREBZRGTETBYFERATLEY, T2 EHBTEELEOTRELET.
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

M | "Bl whrop | FIES “’;Qq"i%ﬁ Twxan | P | SEEEE | s | Bam
AEAR | WERA | pmicern | Bo0n | KR CERS | RERR \wimmmm| owmm | OXE (B/RHR)

kD) kD) kD) kD) kD) kD) NRF kD) A% A% kS

BEE—REMNMD TR [ii] s} FER [ii] FER FERI FERI FER FER FER

F AR U R #320km #326km #326km #19km #325km #319km #321km #320km #322km #321km #916km
10(’11)5 158% 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
10(}?32)5 158% 017 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
10(}%335 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
10()14)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 022
‘05;)5 158% 0.16 0.06 0.09 - 0.05 - 0.14 0.06 - 0.08 022
‘O&G)E' 1588 0.17 0.08 - 0.06 0.06 - 0.15 0.06 - 0.09 0.23
10(17)5 1585 0.17 008 - 007 0.06 - 0.15 007 - 009 023
‘0(’18)5 1588 0.16 0.06 - 0.05 0.05 - 0.13 0.05 - 0.07 0.21
‘0(%9)5 158 0.16 0.06 - 0.05 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.21
10)(51)5} ? Bl yomg 0.16 0.06 - 0.06 0.05 - 0.13 0.05 - 0.07 0.21
‘O’a; ST 017 0.6 009 0.6 005 - 0.13 005 - 007 022
‘Oﬁ 11)2 Bl roes 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.21
ORISE 15m 0.16 0.6 009 005 005 - 0.14 005 - 007 022
‘ng Bl roes 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.21
ORISE ] 5 0.17 0.6 009 0.6 005 - 0.14 005 - 0.8 022
‘OJ(E'E: )6 Bl roes 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 022
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

R | s gy whuog | T gy Takxa | P | SRS | ives | Rew
AEAR | WEWA | pmicern | Bo0n | KR CERS | RERR \wimmmm| owmm | OXE (B/RHR)
N N N N NR# NiRF Nir# NiRF NISEs) Nim# NIAES)
BEE—RHEIOD Fic)e=Tric] ] Fieleakic) Fic)e=Tric] ] Fic)e=Tric] sk Tric] Ficke=Tric] Fic)e=Tric] Fic)e=Tric] Fic)e=Tric]
71 R U B #320km #926km #326km #919km #925km #319km #9521km #320km #522km #521km #316km
10’3%)7 Bl o 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
10’3&? Bl yomg 0.16 0.06 0.09 0.05 005 - 0.14 005 - 008 021
10’3}1? Bl o - 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
10)(35? Bl yoms - 0.06 0.09 - - - 0.14 005 - 008 022
10?@2; Bl o - 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.06 0.22
10’:’;)2 Bl yoms - 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 005 - 008 022
10’(51;)3 Bl s - 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
‘0’35]2;‘ Bl yoms 0.17 0.06 0.09 0.06 005 - 0.14 005 - 007 022
10’3? Bl ioms 0.16 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
10’3}?)6 Bl yoms 0.16 0.06 0.09 0.06 005 - 0.14 005 - 007 021
10’3&; Bl o - 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 0.21
10’:’%2? Bl yoms 0.17 0.06 - 0.06 005 - 0.13 005 - 008 022
maf? Bl o 0.17 0.07 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
‘O?Ef? Bl yoms 0.16 0.07 0.10 0.06 005 - 0.14 005 - 007 022
10’35’)1 Bl o 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
X JIIRFREGEILERESHERDP S (IRF) SHAFIAIA~ BBEHEOLORALTVET,

¥ AERBNNZE (IR SM4E3A15E~ HBERBEOL-ORBLTVHET,
¥ BMAFI0A14E DBRREBZRGTETBYFERATLREY, T2 EHBTEELEOTRELET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

3
IS I kS k) KHEET KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT
BEE—REMD FER FERI FERI TR i TR TR FERIE [0 AR 3]
AR U R #914km #915km #918km #93km #35km #95km #7km #95km #95km #94km #92km
‘O(T)E 158% 0.08 0.08 0.11 0.56 0.56 0.24 0.12 - 057 078 4.28
‘0(}?32)5 156% 0.08 0.08 0.11 058 0.56 0.24 0.12 - 058 0.78 4.28
10(}%3)5 1585 0.08 0.08 0.11 058 0.56 0.24 0.12 - 057 077 425
‘O(T)E' 1585 008 008 0.11 058 057 0.24 0.12 - 057 078 430
10858 | 1o 008 008 0.11 054 055 024 0.12 - 055 072 415
‘ng)E' 1585 009 0.10 0.12 054 055 025 0.13 - 056 068 408
10(17)5 1585 0.09 0.10 0.12 0.56 054 0.25 0.13 - 055 0.62 394
‘0&%5 158 0.08 0.08 0.10 0.56 0.53 0.24 0.11 - 0.54 0.71 4.09
‘0(%9)5 1585 0.08 0.08 0.11 0.56 053 0.24 0.11 - 055 0.71 4.05
‘0’35} OF | 1sa 008 008 0.11 054 054 0.24 0.11 - 056 0.70 407
‘O’a; Bl ioms - 0.08 0.11 0.56 054 0.24 0.11 - 0.55 0.73 4.15
10)3 11)2 B 15w 0.08 0.08 0.11 0.53 0.54 0.24 0.11 - 0.55 0.72 4.08
10’3;)3 B rses 0.08 0.08 0.11 052 054 0.24 0.11 - 055 0.71 4.06
‘0)(2;‘ B rses 0.08 0.08 0.11 0.50 0.55 0.24 0.11 - 0.55 0.72 4.09
10@1? Bl rses 0.08 0.08 0.11 0.47 055 0.24 0.11 - 055 0.74 4.12
‘OJ(E'E: )6 B 15w 0.08 0.08 0.11 0.48 0.55 0.24 0.11 - 0.55 0.74 4.12
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

|
k) k) JIRF KHEET K HEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET
BEE—RENSD Fieleakii) Fiefeakii) Fieleakii) Fieleakii) i TR TR FERIE [0 AR 3]
AR U #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
‘0’3% )7 Bl i5eg 0.08 0.08 0.11 0.49 0.56 0.24 0.11 - 0.55 0.75 4.20
‘Oaf Bl roes 008 008 0.11 0.6 054 0.24 0.11 - 054 0.71 408
105}1? Bl i5eg 0.08 0.08 0.11 0.46 0.54 0.24 0.11 - 0.54 0.71 4.09
10)(5%) B 158 0.08 0.08 0.11 0.45 0.55 0.24 0.12 - 0.54 0.74 412
‘O’f’é; Bl rses 0.08 0.08 0.11 050 055 0.24 0.11 - 054 073 4.13
10)(51:5)2 B 158 0.08 0.08 0.11 0.51 0.55 0.24 0.11 - 0.55 0.73 413
10)(%;)3 Bl rses 0.08 0.08 0.11 051 0.56 0.24 0.11 - 055 075 4.19
10)(51)512;1 B 158 0.08 0.08 0.11 0.51 0.55 0.24 0.11 - 0.54 0.69 4.10
‘Oﬁﬁf Bl rses 0.08 0.08 0.11 0.47 055 0.24 0.11 - 054 0.71 409
‘0’3 29 Bl roes 008 008 0.10 047 055 0.24 0.11 - 053 0.70 405
10)(5%7 Bl rses 0.08 0.08 0.11 0.42 055 0.24 0.11 - 053 0.71 4.08
‘Oﬁéf Bl roes 0.08 0.08 0.11 0.43 0.55 0.24 0.11 - 0.54 0.73 41
‘Oaf? Bl rses 0.08 0.08 0.11 0.45 055 0.24 0.11 - 055 0.74 4.15
10)(51;? B 158 0.08 0.08 0.11 0.45 0.56 0.24 0.11 - 0.54 0.74 414
‘O’f’;; B rses 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 054 0.74 4.13
X REIRXMXELRAT (KEE) SMAE3F2BH0~ BREEOLORBILTLET,

¥ HMAEI0A14E DBRREBZRECTETBYFERATLEY, T2 2HBTEELLEOTRELFET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

XR-K | KRZE | ®FHL | GEEEL | BE-R | XRCR | B-K | epoiwn | BESK | THESR | RABER
AEA A | AEesy | RRESF | HRESAH | EEEHFHR e MXERF | MRERA | MRESF MEXERFT | tERERAT E
KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT
BEE—REMNMD [EEE] [ TR i) [ i) R B i) P [EaFic)
AR U BB #1km #93km #98km #914km #98km #92km #76km #93km #97km #95km #95km
10818 | 1ses 1.07 595 008 0.10 077 284 026 244 038 049 0.74
1072B | 1ses 1.07 597 008 0.10 0.76 2386 026 244 038 0.49 078
10()%3)5 1564 105 5.99 0.08 0.10 - 287 0.26 2.45 0.38 0.49 0.74
10038 | 1se8 1.07 6.04 008 0.10 077 291 026 247 039 049 075
10()35)5 158% 103 5.79 0.08 0.10 0.74 281 0.26 231 0.37 0.48 0.74
1058R | 1ses 1.02 5.66 009 011 0.74 274 026 223 038 049 0.74
10AT8 | 1585 099 543 009 0.11 071 262 026 213 037 0.48 071
10558 | 1ses 1.01 570 008 0.10 073 274 025 230 036 047 075
10728 | 1585 1.00 568 008 0.10 073 272 025 229 036 047 0.76
OROB | g5 1.01 567 008 0.10 0.74 270 026 230 036 0.48 071
‘O’a; B rses 103 5.70 - 0.10 0.74 273 0.25 2.30 0.36 0.48 0.72
ORZE L 1o 1.02 570 008 0.10 0.74 276 026 234 037 0.48 071
‘0’(517;)35 1585 101 5.64 008 0.10 0.74 275 026 - 037 048 072
ORIE T 15 1.02 569 008 0.10 0.74 277 026 236 037 048 072
‘OESE 158% 102 573 0.08 0.10 0.74 279 0.26 2.38 037 0.48 0.72
ORISE o 1.03 574 008 0.10 0.74 280 026 238 037 048 0.76
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

XR-K | KRZE | ®FHL | GEEEL | BE-R | XRCR | B-K | epoiwn | BESK | THESR | RABER

BEAR | MEE | LRERF | BRERF | FEEBH | gopn | BRERH | HRKRM | BRERAH HMRERF | MRERAT =

KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT
BEE—REMNMD [EEE] [ T [i] [i] [i] P [EaEaE [i] P [EaFic)
AR U BB #1km #93km #98km #914km #98km #92km #76km #93km #97km #95km #95km
ORITE L 1sm 1.04 581 009 0.10 075 275 - 249 038 0.48 072
RSB 1o 1.02 560 008 0.10 073 262 027 235 036 047 0.71
‘0’3}1?5 1585 1.00 561 0.08 - 073 264 027 237 0.36 0.47 0.75
ORZB | 5 1.03 567 008 0.10 0.74 268 027 240 037 048 072
ORZIB | o 1.03 574 008 0.10 073 269 027 241 037 048 071
1ORZB | g5 1.02 563 008 0.10 0.74 270 028 243 037 048 0.76
10}(515;38 1585 103 578 008 0.10 0.74 272 028 245 037 048 076
ORZE | g5 1.02 568 008 0.10 0.74 269 027 239 037 048 073
1ORBB | 5 1.02 568 008 0.10 073 270 027 241 037 048 072
ORBB | 5w 1.01 562 008 0.10 073 269 027 237 036 047 071
‘O’f‘?é; Bl rses 102 5.66 0.08 0.10 - 271 0.27 240 0.37 0.48 0.71
ORZE | g5 1.03 567 008 0.10 073 272 027 243 037 048 072
1ORBB | 5 1.03 571 008 0.10 073 272 027 242 037 048 072
RSB 5 1.03 571 008 0.10 0.74 273 028 244 037 048 076
10)(51}5,)1 Bl o 103 5.69 0.08 0.10 0.74 2.75 0.27 2.45 0.37 0.48 0.73

X HIAEI0R14R DEBHEEZRBTETCEYELATLEDS, T2 2EATEELLOTHRELET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e — % EE 7y PN sem s pem s
KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET K HEET KHEET KHEET WEERT
BEE—REMD FERIE TR [EEE] TR FERE [0 B [EEES 3] TR b i)
AR U R #98km #94km #94km #94km #95km #94km #1km #1km #34km #96km #92km
‘O(T)E 158% - 1.05 1.44 0.66 0.23 0.78 3.79 2.09 0.85 0.09 -
10(}?32)5 158 - 1.05 1.44 0.67 0.24 0.79 3.79 2.09 0.86 0.09 -
‘0(%3)5 158 - 107 143 0.67 0.24 0.78 381 2.10 0.85 0.09 -
10()14)5 1564 - 107 144 0.68 0.24 0.79 387 2.09 0.87 0.09 -
‘05;)5 158 - 104 135 0.66 0.23 0.75 375 2.04 0.80 0.09 -
‘0&6)5 1585 - 1.03 133 0.66 0.24 0.75 3.69 2,02 0.80 0.10 -
‘0(17)5 158 - 101 129 0.64 0.24 0.73 361 194 0.77 0.10 -
‘0()18)5 158% - 101 135 0.64 0.23 0.75 3.64 2,00 0.79 0.08 -
‘0(%9)5 158 - 1.02 134 0.64 0.23 0.74 363 198 0.77 0.08 -
10)(51)5} ? Bl qses - 103 136 0.64 0.23 0.74 3.60 198 0.77 0.09 -
‘O’a; B e - 1.02 137 0.64 0.23 0.75 3.66 2,02 0.80 0.09 -
‘OE J1<)2 Bl e - 103 136 0.65 0.23 0.75 367 2.03 0.78 0.09 -
‘0’(517;)3 Bl ioms - 103 136 0.65 - 0.75 367 2.03 0.77 0.09 -
‘Ogg‘ B ysms - 1.03 1.37 0.65 0.23 0.75 3.70 - 0.79 0.09 -
‘Oalf B ysms - 1.04 1.38 0.65 0.23 0.76 3.71 2,00 0.81 0.09 -
‘OJ(E'E: )6 Bl ses - 104 139 0.65 0.23 0.77 3.75 2,01 0.81 0.09 -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e — = = g KHEHT e s . s e

WEAD | mewn | BoKam | mam | Ram | enmas |PAREES Bgtest Toan | ma | g |CTA¥EE| @aiRm

KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET WEEET
BEE—RHEIOD Fic)e=Tric] Fic)e=Tric] L] ic)e=Tric] Fic)e=Tric] L] rrEmE FEES 3] Fieleakii) B i
AR U AR #98km #94km #34km #94km #95km #94km #91km #91km #94km #96km #92km
10’3%)7 Bl o - 105 140 0.66 0.23 0.76 3.76 2,01 0.80 0.09 -
10)(519&?5 158% - 1.01 1.34 0.64 0.23 0.73 361 1.96 0.76 008 -
10’3}1?5 1585 - 101 135 0.64 0.23 0.75 3.66 198 0.79 0.09 -
‘0’3‘55’5 158% - 102 1.38 0.65 0.23 0.75 367 1.99 0.79 009 -
10?@2; Bl ioms - 103 139 0.65 0.23 0.76 371 2.00 0.1 0.09 -
‘Ofljf)zE' 158% - 103 137 0.66 0.23 0.77 374 2,01 0.79 009 -
10’(51;)35 158% - 104 139 0.65 0.23 0.77 3.77 2,01 0.1 0.09 -
‘0?;;‘5 158% - 1.04 135 0.65 0.23 0.76 371 2.00 0.78 009 -
! Oﬁﬁf Bl o - 104 137 0.65 0.23 0.76 3.75 2.02 0.79 0.09 -
‘Oﬁﬁ)ﬁa 158% - 102 135 0.64 0.23 0.76 372 1.99 0.76 009 -
10’3&; Bl o - 102 137 0.65 0.23 0.76 373 2.00 0.78 0.09 -
10&2?5 158% - 103 1.39 0.65 0.23 0.77 3.76 2,01 0.79 009 -
10)(51:5?8 158% - 102 139 0.65 0.23 0.77 3.78 2,01 0.78 0.09 -
‘O?E‘T’?E' 158% - 103 1.39 0.65 0.23 0.78 378 2.02 0.79 009 -
10’(51;)1 Bl o - 103 140 0.65 0.23 0.77 3.79 2,03 0.79 0.09 -

¥ UTORAEMRETLA—E2VRATAICIYRAELTEY ., AIEMEFH EHINTT,

|BRRERT% 35 (KAEHT) . KARET/NAFFE M@ A (KARET) . KAEETRIRE & A (KAEET) . KAEHTRIRK#iA (KAEHRT)
¥ KINEFEZEEFH (KEER) FH4F6AE~ T4 U JKRRMBEROED, BET—2A/RBLTEYET,
X MANRECNER) STAFETAIH~ HELEDORBLTOET,
¥ BHMAFI0A14E DBREREBZRGTETBYFRATLEY, T2 EHBTEELEOTRELET.
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

"
weng | e | =TORE | eome | ZEUER | wiame | smomm | swcms | REL | mnams | Ross :lsgj::%_«— nRus
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEEHT WEERT WEERT WEERT
BEE—RENSD b i) izl vic] i b i) b i b i) b i) i iz dvic] b i b i
AR U #33km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
‘0(’1‘)5 1585 0.14 - - 031 0.16 071 021 007 - 054 055
‘0(%2)5 1585 0.15 - - 031 0.16 071 021 0.08 - 054 055
‘0(%335 158 0.15 - - 0.31 0.16 0.71 0.21 - - 0.54 0.55
‘0(’14)5 1588 0.15 - - 0.32 0.16 0.71 0.21 - - 0.54 0.55
‘05}35 1568 0.14 - - 0.30 0.17 0.69 0.21 - - 051 0.55
‘O&G)E' 1584 0.15 - - - 0.18 - 0.22 0.08 - 0.51 0.54
‘0(17)5 1585 0.5 - - - 0.18 062 022 008 - 047 051
‘0(’18)5 1585 0.14 - - 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.50 0.51
‘0(%9)5 1584 0.14 - - - 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.50 0.51
10)(51)5} ? Bl e 0.14 - - 0.30 0.16 0.66 0.20 0.07 - 0.50 0.51
ma; Bl rses 0.14 - - - 0.16 0.68 021 0.07 - 052 052
‘Oﬁ 11)2 Bl yomg 0.14 - - - 0.16 0.68 0.21 0.07 - 0.48 0.52
‘0’(517;)3 Bl o 0.14 - - 0.30 0.17 - 0.21 0.07 - 0.50 052
‘ng B 15w 0.14 - - 030 0.16 0.69 021 0.07 - 050 053
‘Oalf Bl seg 0.14 - - 0.31 0.16 0.68 0.21 0.07 - 0.52 0.53
‘OJ(E’E: )6 Bl e 0.14 - - 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 - 0.52 0.53
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

32

I — jt&l‘ g
e N WEMEL | o X sz " B | mmes
FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT
BEFE—REEHLD b [o7ic) s o] it b o] Jeatdm b o] b o] it ic o] Jedtdm Jedtdm
AR U R #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km
10’3%)7 Bl i5eg 0.14 - - 0.31 0.16 0.70 0.21 0.07 - 052 -
10)(519&?5 1565 0.14 - - 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 051 051
10’3}1?5 158% 0.13 - - 0.30 0.16 0.68 0.21 0.07 - 052 051
‘0’3‘55’5 1565 0.14 - - 0.30 0.16 0.68 0.21 0.07 - 0.52 052
10?@2; Bl i5eg 0.14 - - 0.31 0.16 0.68 0.21 0.07 - 053 053
10)25)25 156% 0.14 - - 0.31 0.17 0.69 0.21 0.07 - 051 053
10’(51;)35 158% 0.14 - - 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 - 052 053
‘0?;;‘5 156% 0.14 - - 0.30 0.17 0.69 0.21 0.07 - 051 053
10)(%;3 Bl i5eg 0.14 - - 0.30 017 0.68 0.22 0.07 - 051 053
‘Oﬁﬁ)ﬁa 156% 0.14 - - 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.51 053
10’3&; Bl i5eg 0.14 - - 0.30 0.16 0.68 0.21 0.07 - 051 053
10&2?5 156% 0.14 - - 0.31 0.16 0.68 0.21 0.07 - 0.52 053
10)(51:5?8 158% 0.14 - - 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 - 0.52 0.54
‘O?E‘T’?E' 156% 0.14 - - 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 - 053 054
10’(51;)1 Bl i5eg 0.14 - - 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 - 052 0.54
X FBEAREE (CNEHR) $SH4FE6HI13A~ HMBHEO-OHXALTWET,
X WEMEEXRR LS — (NER) SHIE6RA2IH~ MBI EDQE=-HRAILTWHNET,
X AEAREE CNEHR) $T4FE6H20B~ HMBHEO-OHXALTWET,
X SMAFEI08148 SEBAMEZIEBTETCBYFELATLEN, T2 2ERATEELEOTHRELES,



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

WEERT EERT WEEET EERT JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEE—RENSD ] B i b (i) gl dic) b (i) b & (dic) b (eic) b & (eic) b & (dic) it it

AR U AR #34km #34km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99%km #99km
‘O(T)E 158 2.92 0.40 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
‘0(’?32)5 1565 2.94 0.41 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
10(}%335 158 2.95 0.41 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
10(’14)5 1565 2.98 0.41 0.28 0.28 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
‘05;)5 158 2.90 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 - 0.11 - - -
‘O&G)E' 1585 2,85 0.41 0.28 0.28 0.08 0.15 - 0.11 - - -
‘0(17)5 1585 261 039 028 028 008 0.14 0.17 0.11 - - -
‘0(’18)5 156% 2,52 0.39 0.27 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
‘0(%9)5 1585 255 038 026 026 0.6 0.14 0.16 0.10 - - -
10)35}?5 1565 253 0.38 0.26 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
ORIBT 1o 267 039 027 027 007 0.14 0.16 0.10 - - -
‘0’311)25 1565 2.75 0.39 0.26 0.26 0.07 0.14 0.16 0.10 - - -
‘0’(517;)35 158 2.78 0.39 0.26 0.27 0.07 0.14 - 0.10 - - -
‘0’(2;‘5 1565 2.82 0.40 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
10@1? Bl yoms 285 0.40 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
‘O?E‘l )6 Bl yomg 2.87 0.40 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.11 - - -

33




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

IWE % BRERISE ORI . MEARFE ORZEHED . AILAREE GUZEHR) . MERTKF ERSFEA A GRZEHET)

WEERT WEERT WEERT WEERT JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—REMD i) b b i} gl Aic) b i} b i} b i} b i} b i} it it

AR U R #94km #94km #93km #96km #99km #9km #98km #97km #9km #39km #99km
‘0’35} JE 1se 288 040 027 027 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
RSB 1o 269 039 026 026 007 0.14 0.16 0.10 - - -
10)3}1? Bl seg 2.81 0.39 0.26 0.27 0.07 0.14 0.16 0.1 - - -
ORZB | 5 285 039 027 027 007 0.14 0.17 0.11 - - -
‘O’f’é; Bl rses 287 0.40 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 - - -
ORZB | 5 289 040 027 027 007 0.14 0.16 011 - - -
10)(515)3 ST 290 040 027 027 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
ORZE | g5 289 040 027 027 007 0.14 0.16 0.11 - - -
1ORBB | 5 292 040 027 027 007 0.14 0.16 0.11 - - -
RSB 5w 289 040 027 027 0.6 0.14 0.16 0.10 - - -
‘OES ST 291 040 027 027 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
ORZE | g5 294 040 027 027 007 0.14 017 0.11 - - -
10)(51:5? ST 2.96 0.40 027 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 - - -
ORSB | g5 296 041 027 028 007 0.14 017 0.11 - - -
‘O’f’;; B 15w 298 040 027 0.28 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -

X UTOREMRET LA RATLIZEYBIELTEY ., BIEME M EHNINTT,

X REBESACRIA) SH4ESAI0B~ HHEBEDOHRBILTLET,
X CRIBAREHMESEE CRIAD SHBFEIA19B~ EZARYUIRRIMBED:H. AET—4H/RALTEYFET,
¥ LHERASESACRI SHRFEIAI9B~ EZFVIJRIMBROESD, BET—2ARBLTEYET.

SHAEI0A148 DEREBEZRECETCHEYFERATLEY, T2 2HBTEELEZOTRELET,
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ERHS RERSTEERERR (BE®) SH4E10A1B~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

aen g | sy | PEREF | wRRE pEal | ATERM | mrganm | LTD | mHRRN | ERARR ?EE}E HEAELE | MEELFH
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—REMD i JbdbE b i b i P b i b i} P i P i P i P i
F AR UBERE #38km #7km #39km #38km #310km #39km #7km #912km #312km #911km #310km
‘0(’1‘)5 1564 0.06 - 0.20 135 0.17 0.29 0.88 0.34 0.24 031 0.18
‘0(%2)5 1588 0.07 - 0.20 131 0.17 0.29 0.88 0.34 0.24 0.32 0.18
10(}%335 1585 007 005 0.20 - 0.17 029 087 - 025 031 0.18
‘0(’14)5 1585 0.06 0.05 0.20 133 0.17 0.29 0.88 0.34 0.25 0.1 0.18
10()35)5 1565 0.06 0.05 0.20 138 0.16 0.28 0.86 - 0.24 0.33 -
‘O&G)E' 1585 0.08 0.06 021 - 0.17 0.29 0.85 - 0.25 0.34 -
10AT8 | 1585 008 0.6 021 1.21 0.16 028 082 - 025 033 -
‘0(’18)5 1588 0.06 - 0.20 - 0.16 0.28 0.82 0.33 0.23 0.32 0.18
‘0(%9)5 1564 0.06 - 0.20 - 0.16 0.28 0.82 0.33 0.23 0.32 0.18
10)(51)5} ? Bl yoms 0.06 - 0.20 - 0.16 0.28 0.81 0.33 0.23 0.32 0.18
‘O’a; B 15w 0.06 0.05 0.20 - 0.16 0.28 0.83 - 0.23 030 0.18
‘Oﬁ 11)2 B ysms 0.06 0.05 0.20 - 0.16 0.28 0.84 0.33 0.24 0.30 0.18
1ORISE | 15m 0.6 005 020 - 0.16 028 084 - 024 033 -
‘ng Bl yoms 0.06 - 0.20 - 0.16 0.28 0.84 0.33 0.24 0.33 0.18
‘Oalf Bl seg 0.06 - 0.20 144 0.16 0.28 0.85 0.33 0.24 0.32 0.18
‘OJ(E’E: )6 Bl yomg 0.06 - 0.20 145 0.16 0.28 0.85 0.33 0.24 0.31 0.18
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ERHS RERSTEERERR (BE®) . SH4E10818 ~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

ann | aamy | WERET | wEme | Fa0R | AFEOD | mreem | SFR | mssem | zRomm ?EEE TEARE | MALRF
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REMD i JLdb®w b i b i P b i b i} P i P i P i b i)
AR U R #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km #912km #911km #910km
‘0’3%)7 Bl seg 0.06 0.05 0.20 - 0.17 0.28 0.85 - 0.24 0.33 0.18
‘Oaf B 15w 0.6 005 0.20 152 0.16 028 085 032 023 033 0.18
105}1? B rses 0.06 0.05 0.20 150 0.16 0.28 0.84 - 0.24 0.32 0.18
10)(5%) B 158 0.06 0.05 0.20 1.52 0.16 0.29 0.85 - 0.24 0.33 0.18
‘O’f’é; Bl rses 0.06 0.05 0.20 150 0.16 0.28 0.84 - 0.24 0.32 0.18
10)(51:5)2 B 15w 0.06 0.05 0.20 - 0.16 0.28 0.85 0.33 0.24 0.33 0.18
10)(515)3 Bl rses 0.06 0.05 0.20 152 0.16 0.28 0.85 0.33 0.24 0.34 0.18
10)(51)512;1 B 158 0.06 0.05 0.21 1.54 0.17 0.28 0.86 - 0.24 0.33 0.18
‘Oﬁﬁf Bl rses 0.06 0.05 0.20 152 0.16 0.28 0.85 - 0.24 0.33 0.18
‘Oﬁ E)G Bl roes 0.06 0.05 0.20 1.50 0.16 0.28 0.84 - 0.24 0.33 0.18
1ORZIE 1sm 0.06 005 020 151 0.16 028 085 - 024 033 0.18
‘Oﬁéf Bl roes 0.06 0.04 0.20 1.53 0.16 0.28 0.85 - 0.24 0.33 0.18
‘Oaf? ST 0.6 0.04 0.20 154 017 029 0.6 033 0.24 031 0.18
‘O?E‘T’g’ B 15w 0.6 0.04 0.20 153 0.17 029 087 033 0.24 034 0.18
ORSIE | 1sm 0.06 004 020 153 0.17 029 0.86 - 024 033 0.18

X FFBECRIE) SH4FIAI13E~ EZFVUIKRRMBERDOESD. TKFHEFEEM] Ao TFEFRGE] ITEHLNERIZE>TEYET,
¥ HMAEI0A14E DBRREBZRECTETCBYFERATLREY, T2 2HBTEELLEOTRELFET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

PG
BE | ppmery | AT28 L | BAR | MZoM |EBRAT | FtH | BER | paear | FTA
AEAE | pEsg | HPBER = R s R BHEY VEDbYIE R (BEHE = R
NAER)

SEITHET SEITET SEITET SEITET SEITET SEITET SEITHET SEITET SEITET SEITHET SEITHET
?E%%jﬁ%b‘%d) Jedtdm icp i) icp i) icp o] s o] icp o] b o] ic | o] b o] b o] b i

FERUIE #11km #32km #30km #26km #28km #9km #110km #31km #18km #4971 4km #525km
10(’11)5 158% 0.11 0.21 0.19 0.59 142 0.56 0.29 0.74 3.04 184 168
‘0(’?32)5 156% 0.1 0.21 0.20 0.59 143 0.56 0.28 0.75 303 184 165
10(%3)5 158% 0.11 0.21 0.19 0.58 140 0.56 - 0.75 3.00 186 0.89
‘O(T)E' 156% 0.1 0.21 0.19 0.58 140 057 0.28 0.75 302 186 0.90
105;)5 158% 0.11 0.21 0.18 0.56 135 - 0.28 0.73 291 1.79 0.86
‘0(%5 1565 0.12 0.16 0.19 057 132 - 0.30 073 284 176 0.88
10(17)5 158% 0.12 0.15 0.18 0.55 126 - 0.27 0.70 2,69 167 0.75
‘0(’1%5 156% 0.1 0.14 0.18 0.56 132 0.54 027 0.71 283 172 0.75
10(%9)5 158% 0.11 0.14 017 0.56 131 0.54 0.28 0.71 281 1.71 0.76
10’35}?5 1565 0.1 0.14 0.17 0.56 130 0.54 0.28 0.70 280 169 0.68
ma; Bl i5eg 0.11 0.14 0.18 0.58 135 0.55 0.27 0.72 288 173 0.68
10’?7}1)25 156% 0.11 0.12 0.18 057 133 0.54 027 0.72 285 176 0.65
10?7;)35 158% 0.11 0.11 017 0.56 131 0.54 0.29 0.71 279 174 0.69
10@;‘5 156% 0.1 0.11 0.18 057 134 0.55 0.28 0.72 286 177 0.69
10@1;55 158% 0.11 0.11 0.18 0.58 137 0.54 0.28 0.73 2.86 177 0.70
10’(1"?5 156% 0.1 0.1 0.18 057 136 0.55 0.28 0.72 2.86 178 0.70
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

PG
BE | ppmery | AT28 L | BAR | MZoM |EBRAT | FtH | BER | paear | FTA
AEAE | pEsg | HBER = R s R BHEY VEDbYIE R (BEHE = R
NAER)

SEITHET SEITET SEITET SEITET SEITET SEITET SEITHET SEITET SEITET SEITHET SEITHET
?E%'%jﬁféb‘%d) Jedtdm icp i) icp i) icp o] s o] icp o] b o] ic | o] b o] b o] b i

FERUIE #11km #32km #30km #26km #28km #9km #110km #31km #18km #4971 4km #525km
10’35} )7 Bl i5eg 0.11 0.11 0.18 0.58 135 0.55 0.28 0.73 2.89 179 0.70
105&?5 1565 0.11 0.1 0.18 0.56 132 - 0.28 0.72 281 172 0.70
10’3}1?5 158% 0.11 0.10 0.18 0.57 135 0.54 0.28 0.73 285 175 0.70
10)(517'535 1565 0.1 0.09 0.18 0.58 136 0.55 0.28 0.74 289 176 0.71
10?@2; Bl i5eg 0.11 0.09 0.18 0.58 136 - 0.28 0.74 2.90 - 0.72
10)(%25 156% 0.1 0.09 0.18 0.58 135 0.54 0.29 0.74 288 178 0.71
10’(51;)35 158% 0.11 0.09 0.19 0.59 139 0.55 0.27 0.74 295 1.79 0.72
10’35]2;‘5 156% 0.1 0.09 0.18 057 135 0.55 0.29 0.74 2.90 178 0.71
10)(5%35 158% 0.11 0.09 0.18 0.56 133 0.54 0.29 0.73 288 1.79 0.71
10)3@5 156% 0.1 0.09 0.18 057 132 053 0.29 073 282 174 0.70
10’3&; Bl i5eg 0.11 0.09 0.18 0.57 132 0.54 0.29 0.72 283 - 0.70
10?%2535 156% 0.1 0.09 0.19 0.56 134 0.54 0.29 0.74 2.90 176 0.71
10)(51:5?8 158% 0.11 0.09 0.19 0.57 134 0.55 0.28 0.74 2,91 177 0.71
10?;5’5 156% 0.1 0.09 0.19 0.58 134 0.55 0.29 0.74 293 178 0.71
10’(51;)1 Bl i5eg 0.11 0.09 0.18 0.57 134 0.55 0.28 0.74 2,91 178 0.71

X wM4E10/148

38

ISR AEBEMBETETCEYERATLEDS, T2 2HBTEELLEOTHRELET,



ERHS RERSTEERERR (BE®) . . SH4E10818 ~10A31H
BfL: 4 Gy/h= (4 Sv/h(I4909 V1 /BERE = ¥4Iy —~" Wb/ BERE)

e | pmg | XN | B | gy | MEZE0 5&?5 pemer | pae® | GEE | JRES | meeam
SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET
BEEE—REHOD b i) b i) || '] g | oic] g | ovic] b i) b i) || i} b ic) g | oic]
FHRU B #9%km #91Tkm #9%km #910km #128km #120km #9%m #99km #916km #525km
! O(T)E' 158 051 - 0.05 5.26 0.38 1.26 0.11 0.08 054 0.39
! 0(’?32)5 1565 051 - 0.05 527 0.38 127 0.11 0.08 0.54 0.39
! O(H;’)E' 158 0.50 - 0.05 5.29 0.38 1.26 0.11 0.08 054 0.39
! 0(’14)5 1565 0.50 - 0.06 5.30 0.38 102 0.11 0.08 0.55 0.39
! 0(’15)5 158 0.48 - 0.06 5.14 0.37 101 0.11 0.08 054 0.39
! ng)a 1585 0.49 - 0.06 5.11 0.37 102 0.12 0.09 053 0.39
! 0(17)5 158 0.47 - 0.07 498 0.36 0.99 0.11 0.08 053 0.38
10(’13)5 1585 0.48 - 0.05 5.10 0.36 101 0.10 0.07 053 0.38
10(%9)5 158 0.48 - 0.05 5.09 0.36 1.00 0.10 0.07 053 0.37
10)35]1 g’ B qsm 0.48 - 0.05 4.96 0.36 0.95 0.10 0.07 053 0.37
ma; B e 0.49 - 0.05 5.14 0.37 0.96 0.10 0.08 053 0.38
‘0’3}1)2 B qsm 0.49 - 0.05 5.14 0.36 0.94 0.10 0.07 053 0.38
maf’ B qsm 0.48 - 0.05 5.13 0.36 0.79 0.11 0.08 053 0.38
‘0’(2;‘ B qsm 0.49 - 0.05 5.17 0.36 0.79 0.10 0.07 053 0.38
10@1)5 B e 0.49 - 0.05 5.17 0.37 0.70 0.10 0.07 053 0.38
‘O?E} f B qsm 0.49 - 0.05 5.17 0.36 0.69 0.11 0.08 053 0.38
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

an | aeg | KR | mEaen | gy | MEZE0 5&?5 pemer | pae® | GEE | JRES | meeam
SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET
BEEE—REHOD b i) b i) || '] g | oic] g | ovic] b i) b i) || i} b ic) g | oic]
FHRU B #9%km #91Tkm #9%km #910km #128km #120km #9%m #99km #916km #525km
10’35})7 B e 0.49 - 0.05 5.21 0.37 0.70 0.10 0.08 054 0.38
‘O’af B qsm 0.49 - 0.05 5.00 - 0.67 0.10 0.08 052 0.38
10’3}1? B e 0.50 - 0.05 - 0.37 0.71 0.10 0.08 053 0.38
‘O’af? B qsm 051 - 0.05 4.98 0.37 0.71 0.11 0.08 053 0.38
10)(%@2; B e 051 - 0.05 4.99 0.37 0.71 0.11 0.08 054 0.38
‘0’? jf)z B e 0.50 - 0.05 4.99 0.37 0.70 0.11 0.08 0.54 0.39
10)(51533 B e 0.50 - 0.05 5.00 0.37 0.74 0.11 0.08 054 0.39
‘0’3512;‘ B e 051 - 0.05 5.04 0.37 0.71 0.11 0.08 053 0.38
10’&?? B e 0.50 - 0.05 5.00 0.37 0.70 0.12 0.08 053 0.39
‘0’3}5? B qsm 0.50 - 0.05 4.95 0.37 0.70 0.11 0.08 053 0.38
10575)7 B e 0.50 - 0.05 4.96 0.36 0.70 0.12 0.08 052 0.38
‘Oﬁéf B qsm 051 - 0.05 497 0.37 0.72 0.12 0.08 053 0.38
10)(51:53 B qsm 051 - 0.05 5.00 0.37 0.72 0.12 0.08 053 0.38
‘0’333? B qsm 051 - 0.05 501 0.37 0.72 0.12 0.08 0.54 0.39
10’3513; B qsm 0.50 - 0.05 5.01 0.37 0.71 0.12 0.08 053 0.39

¥ LUTOAEMAETLA—FVRATLIZEYRELTHY ., MEMERMREHINTT,
AR E CRITET) . #EAE/N 2 CRITAD)

¥ NEFNERCRIE) SMIFIAIBH~ EZARYVIRRAMBROLD. AET—4HNRBILTEY ET,
¥ DIHAFI0A14R SHRREEZRGTETCRYERATLES, T2 EHRTEELLOTHRELES.
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

aenn | mema | FEOER | Bgmm | Ban | kam | NERSF | weosm Lr%g; #%A;;T‘Ii—A BRiEE | SDF
SRITHT SRITHT BEH BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEM
BEE—REH,OD JLdb= It i 4] i 4] i 4] i 4] i 4] i) [P i} [iicp i}
HE R U IR #36km #8km #329km #325km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
‘O(T)E' 158% 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
‘0(%2)5 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.17 0.15 0.15 0.11 0.08
‘O(Hﬁ‘"’)E' 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.16 - 0.11 -
10&“)5 158% 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.16 0.14 0.11 0.08
10(§I}<5)E| 158% 0.08 0.06 0.08 - - 0.18 - 0.14 0.11 0.08
‘ng)a 150 0.09 0.07 0.09 - 0.10 0.19 - 0.15 0.1 0.09
‘0(’:)5 1585 0.09 0.08 0.09 - - 0.18 0.17 0.14 0.11 0.09
‘0(’13)5 1585 0.08 0.06 0.07 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.10 0.08
10()5159)5 1585 0.07 0.06 0.07 - 0.09 0.17 0.15 0.14 0.10 0.08
‘0)35} g’ Bl rses 0.07 0.06 0.08 - 0.09 0.17 - 0.14 0.10 0.08
‘OJ(EJ L; Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.10 0.08
‘OE }1)2 Bl isms 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.10 0.08
1ORISE T 15m 008 006 008 - - 0.18 - 0.14 0.11 0.08
‘0’(2;‘ Bl isms 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.10 0.08
‘OJ(EJ Y Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
10}(5151 N ST 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.15 0.14 0.10 0.08

4



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

wnn | aema | FEOEE | Rimme | Bam | kay | NERSF | weoFm ir%g; a%)g;ﬁ—A BRiEE | SDF

SRITHT SRITHT BEH BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEM

BEE—REH,OD JLdb= it [iicp| i} [P i} [iicp| i} [P i} [iicp i} [iicp| i} [P i} [iicp i}

HE R U IR #36km #8km #329km #325km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
10)(5%1)7 Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
‘0’(5] o ST 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.10 0.08
‘0’3 }5’ Bl iss 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.15 0.14 0.11 0.08
‘0’(5] ot ST 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.15 0.14 0.10 0.08
‘Oﬁé; Bl yss 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.15 0.14 0.11 0.08
‘0’(5] it ST 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
10)(51533 Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.16 0.14 0.11 0.08
‘0’35]2;‘ Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.16 0.14 0.11 0.08
‘OJ(EJ f? B oms 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.16 0.14 0.1 0.08
‘0}3 ﬁ? Bl yspg 0.08 0.06 0.08 - 0.09 017 0.16 0.14 0.10 0.08
‘OJ(EJ 7'5)7 Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.16 0.14 0.10 0.08
‘Oé‘gf B qsm 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.16 0.14 0.11 0.08
‘OJ(EJ o Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.16 0.14 0.11 0.08
‘0’(5153? Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.16 0.14 0.11 0.08
‘0’(51;; Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.16 0.14 0.11 0.08

X ROMESFTEBEMN) SMAFTAIH~ BBEHEOLORBLTVET,

¥ HF4F10A148
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

som | ®82E0 | BUND | s |msess | mmsan | asacrc | MERE | mEEE | e
RMEAB | BIEEZ 27 AT ErEig s o h— KA e 3

BEN | BEN | wieE | goesr | maee | GG | SGEH | mARM | BREEA | SGEN
BEE_REASD | mAm | mhEm | tkmE | ikm T T T T T T
HR RV ERE $#928km $#922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
10@)5 15/ 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
1ORDR | 1sms 007 0.12 005 005 025 0.17 0.19 - - 0.14
10()51;,)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
1O0AB | 1sms 007 0.12 005 005 025 0.17 0.19 - - 0.14
105}35 15/ 0.07 0.12 0.06 0.06 0.26 0.18 0.20 - - 0.15
1O0SR | 1sms 008 0.13 - 007 026 0.17 020 - - 0.15
10(H$7)E| 15/ 0.08 0.13 0.07 0.07 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
! O(Jj:B)E 15/F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - - 0.13
10(HE9)E| 15/ 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - - 0.13
10?%?5 15/F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.11 0.13
10?&; B 15/ 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.13
10}3}1)2 B 15/F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.13
10)&1? Bl iss 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - - 0.14
10}?%;15 15/F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - - 0.13
ORISE y5a 007 0.11 005 005 024 0.16 0.19 - 011 013
ORISE L q5a 007 0.11 005 005 024 0.16 0.19 - 011 013
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BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

¥ HF4F10A148

44

ISRRAMBEMSCTECHEYERATLES, T2 EHBTEELEOTHRELET,

sam | 9288 | END | guemres |asacs | masan | asasrc | METE | BERE | -
AEAA | BEE & =T ErEiE oA— s = £330 £330

BEN | ®REN | wem | goem | e | GogN | maee | N | GoEN | mae
BEE-_RRALD | ELE | BEE | LLm | LLE L7 L7 L7 L7 L7 L7
R R U EERE $928km $922km #951km #952km #937km #940km #935km $937km $940km $943km
10(ﬁﬁ1)7 H 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.13
10}?&)8 B 150% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - 0.11 0.13
105711? H 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.13
10)3&?E 150% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - - 0.13
105@?; H 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - 0.11 0.14
10}2‘?)2 B 150% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - 0.11 0.14
10552;” H 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - 0.11 0.13
10}?;;‘ B 150% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - 0.11 0.14
10(H£;5 H 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - 0.11 0.14
10)3}3;3 Bl rses 007 0.11 0.05 0.05 025 0.16 0.19 - 0.11 0.14
1057'5)7 H 158 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.14
10)(5%55 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.13
ORZB |y 5p 007 0.12 005 005 025 0.16 0.19 - 041 014
RSB q5a 007 0.12 005 005 025 0.16 0.19 - - 0.14
10(ﬁﬁ3; H 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - - 0.14

X WIEPEERT REN) SH4ELAI0A~ MEUEOHRALTOET,



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

. . i e | mEsem | SRk | PESOE | S | oo | canmw | B | BEARE |25ie s
MEAR | MR R 27 | Bty 2=
EREEHY EREEHT EREEHY EREEHY EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REH,OD P s} bl ic} b s} P s} bl ic} b s} Pl s} P s} Pl s} Pl s}
1A R U ERE #338Kkm #343Kkm #336km #339%km #338Kkm #342km #340km #339km #345km #332km
1ORE | 1sms 0.9 0.9 0.6 009 0.9 - 0.10 017 0.11 -
1ORDR | 1sms 0.19 0.19 0.6 009 0.19 - 0.10 017 011 -
‘O(Hﬁ‘"’)E' 1585 0.19 0.19 0.17 0.09 0.19 - 0.10 0.18 0.11 -
10&4)5 1585 0.19 - 0.17 0.09 0.19 - 0.11 - 0.11 -
10(§I}<5)E| 1585 0.20 0.20 0.16 0.09 0.19 - 0.11 0.18 0.13 -
1O0SR | 1sms 0.19 0.19 017 0.10 021 - 011 0.18 0.12 -
10();7)5 1585 0.20 0.18 0.17 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.12 -
1005R | 1sms 0.19 017 0.6 008 0.19 - 0.10 0.16 011 -
10()5159)5 1585 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
OROB e 0.9 017 0.6 008 0.19 - 0.10 0.6 011 -
ORI 1sm 020 0.18 0.16 0.09 020 - 0.10 0.17 0.11 -
AN IREE 020 0.18 0.6 009 020 - 0.10 017 011 -
1ORISE T 15m 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
ORIE L qoa 021 0.18 0.6 009 0.19 - 0.10 017 011 -
ORISE y5a 0.19 0.17 0.16 0.09 020 - 0.10 0.17 0.11 -
ORISE L q5a 020 0.18 0.6 009 020 - 0.10 0.6 011 -
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SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)
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ISRRAMBEMSCTECHEYERATLES, T2 EHBTEELEOTHRELET,

. , i | mEeay | son | EEEOR | S | oriew | s | sk | BAARE |23aos—
BERE | AERZ N 2| BREUE o A—

EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEEE—REHOD b i’} b i’} b4’} P i’} b i’} b dvic} JE b4’} b i’} b i’}
1 R U B #338km #343km #336km #339km #938km #942km #340km #939%m #345km #332km
10’35})75 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
‘0’3&?5 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
10’3}1?5 1584 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
10)&3?5 1585 0.18 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
10)(%@2; Bl yss 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
10)(%;)25 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
10)(515535 1584 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
‘OF;;‘E' 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
10’&??5 1584 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
‘0’3}5?5 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
10’3;)7 Bl iss 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
‘0’(%55 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
mﬁéfﬁ 1584 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
‘0’333?5 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
10’35]3; Bl isms 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -

¥ REQAZIaz=ZF14—tU8—EREF) SHUTEINA20B~ EZRYIUIRABEDOE=H, AIET—2ARALTHYET,




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

meA | aewn | WOORE | mEoRs | meoRe | mses | FOZEV ) EAR ) REE | GER | RER | pRRen
EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREEHS EREEAS EREEAS EREEHS EREEAS
BEE—REM,MD iz i Pl s} Pl s} P Aic} P s} bl s} [iicp i} [iicp| i} [P i} plAic}
HARU R #37km #3942k #929km #339%km #41km #340km #338km #338km #42km #939%km
1ORE | 1sms 0.5 027 027 0.14 0.19 025 0.14 025 0.09 0.12
1ORDR | 1sms 0.5 027 027 0.14 0.19 0.25 0.15 0.25 0.09 0.12
‘O(Hﬁ‘"’)E' 1585 0.15 0.27 0.26 0.14 0.22 0.25 0.15 0.25 0.09 0.12
1O0AB | 1sms 0.5 028 0.26 0.14 022 025 0.14 0.25 0.09 0.12
10(§I}<5)E| 1585 0.15 0.29 0.26 0.15 0.23 0.26 0.15 0.26 0.10 0.13
1O0SR | 1sms 0.5 028 0.26 0.5 023 0.26 0.16 0.26 0.10 0.13
10();7)5 1584 0.15 0.28 0.25 0.15 0.22 0.25 0.15 0.25 0.10 0.13
1005R | 1sms 0.14 027 025 0.13 021 024 0.14 024 0.09 0.1
10()5159)5 1585 0.14 027 0.25 0.13 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.11
OROB e 0.14 027 025 0.13 021 024 0.14 024 0.09 0.1
‘O’ag Bl ises 0.14 0.27 0.26 0.14 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
AN IREE 0.14 027 0.26 0.14 021 024 0.14 024 0.09 0.12
10)(517'135 1585 0.14 028 0.25 0.14 021 0.25 0.14 0.24 - 0.12
ORIE L qoa 0.14 027 0.26 0.14 021 024 0.14 024 0.09 0.12
ORISE y5a 0.14 027 025 0.14 021 024 0.14 024 0.09 0.12
ORISE L q5a 0.14 027 025 0.14 021 024 0.14 024 0.09 0.12
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT BREEAT EREEAT EREEAT BREEAT
BEEE—REHOD [iicp| i) E E E E E [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) b i’}
1 R U B #337km #344km #329km #339km #941km #940km #338km #38km #342km #339%km
10’35})75 1585 0.14 0.27 0.25 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
‘0’3&?5 1585 0.14 0.27 - 0.14 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
10’3}1? Bl iss 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.24 0.14 0.25 0.09 0.12
‘0’3}3?5 1585 0.15 0.27 0.26 0.14 021 0.25 0.14 025 0.09 0.12
10)(%@2; Bl yss 0.15 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
10)(%;)25 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 025 0.09 0.12
10)(515535 1584 0.15 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
‘0’3;;‘5 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 021 0.25 0.14 025 - 0.12
10’&??5 1584 0.15 0.28 0.25 0.14 0.21 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
10)(%715;35 1585 0.14 0.28 0.25 0.14 021 0.25 0.14 025 0.09 0.12
10575)7 Bl iss 0.14 0.27 0.25 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
10)(%55 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.24 0.14 025 0.09 0.12
10)(51:53 Bl iss 0.15 0.28 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
‘0’333?5 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
10’3513; Bl isms 0.15 0.27 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12

X SM4E£108148
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